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Конкуренція на ринку транспортних послуг та жорсткі вимоги споживачів
до якості їх надання, недостатньо ефективне використання автотранспортних
засобів при транспортуванні вантажів є одними з головних характеристик, які в
даний час визначають логістичний сектор вантажних автомобільних перевезень.
Встановлено, що внутрішній потенціал ефективного господарювання
автотранспортних підприємств, а також рівень їхньої конкурентноздатності,
можуть бути підвищені шляхом налагодження організаційно-технологічної
взаємодії із партнерами в секторі надання транспортних послуг. Сучасні
дослідження показують, що співпраця між конкурентами може призвести до
значного заощадження коштів. До такої співпраці можуть бути залучені всі
учасники логістичного ланцюга, включаючи постачальників, виробників,
дистриб’юторів та замовників. Однак, ефективність співпраці на ринку вантажних
автомобільних перевезень не завжди зростає при взаємодії транспортних
підприємств. Втрати одного з підприємств можуть бути занадто великими, якщо
предмет взаємодії є несумісним для усіх сторін транспортно-логістичного
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ланцюга. Тому завжди виникає необхідність оцінювання ймовірної вигоди від 
взаємодії суб’єктів транспортно-логістичної діяльності. Зважаючи на таке 
шляхами вирішення такого завдання є попередня оцінка властивостей 
транспортних задач, які становлять стохастичний потік і характеризуються 
показниками придатності для сумісного їх виконання розрізненими суб’єктами 
транспортно-логістичного процесу. 

При проектуванні транспортно-логістичних процесів найбільш 
фундаментальними питаннями, з якими стикаються підприємства, є:  

- доцільність аутсорсингу;  
- доцільність збереження власної логістики в компанії;  
- пошук співпраці з подібними підприємствами для використання 

ймовірної синергії. 
Автотранспортні підприємства можуть співпрацювати між собою з метою 

підвищення рівня їх ефективності шляхом обміну замовленнями на перевезення 
або автотранспортними засобами. Оскільки споживачі транспортних послуг 
очікують, що їх вантажі будуть доставлені в потрібне місце, у потрібний час, у 
потрібній кількості, в ідеальному стані і за найнижчою ціною, вони часто 
відчувають труднощі із задоволенням цих вимог індивідуально, або за 
допомогою діадичних аутсорсингових відносин з постачальниками подібних 
послуг. Це призводить до необхідності застосування нового варіанту тісного 
співробітництва між підприємствами, які надають послуги з перевезення 
вантажів. Взаємодія підприємств, які працюють на ринку транспортних послуг 
із різним рівнем співробітництва в ланцюзі, розглядається науковцями як 
горизонтальне співробітництво, яке передбачає співробітництво між одними і 
тими ж ланцюгами постачання [1, 2]. У рамках горизонтальної логістичної 
співпраці декілька підприємств об’єднують замовлення на виконання 
перевезень, які надійшли до них, з метою більш ефективного їх виконання.  

Оскільки метою горизонтальної логістичної співпраці є підвищення 
ефективності логістики учасників, а оскільки співпраця часто призводить до 
додаткових прибутків або зменшення витрат, велика кількість наукової 
літератури з питань спільної логістики приділяє свою увагу виявленню 
ефективних схем розподілу. Справедливий розподіл витрат або прибутків між 
підприємствами, які взаємодіють між собою, є ключовим питанням, оскільки 
запропонований механізм розподілу повинен спонукати партнерів поводитися 
відповідно до спільних цілей та може покращити стабільність співпраці. 

Горизонтальне співробітництво в логістиці вимагає встановлення 
механізму моніторингу на замовлення, який часто реалізується за принципом, 
заснованим на аукціоні. Основною причиною групового замовлення є те, що 
значення запиту на перевезення вантажу тим чи іншим перевізником залежить 
від доступності іншого запиту, який може бути надлишковим. Однак, аукціон 
не є настільки досконалим механізмом, який можна було б використати для 
здійснення обміну інформацією між перевізниками щодо перевезень. Зокрема, 
термін «логістична співпраця» пропонує розглянути також механізми спільного 
прийняття рішень, при яких група учасників спільно ухвалює свої рішення, які 
є оптимальними з точки зору усієї групи [3].  
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Горизонтальна співпраця між перевізниками повинна дозволити їм
обмінюватися запитами клієнтів, щоб зменшити їх транспортні витрати. Такі
види горизонтальних альянсів пов’язані із різними екологічними перевагами,
включаючи зменшення шкідливих викидів, затори на дорогах та шумове
забруднення. Завдяки цьому питання спільного використання вантажних
автотранспортних засобів декількома транспортними підприємствами, які
знаходяться у взаємодії, стало широко досліджуваною темою при
маршрутизації перевезень. Справедливий розподіл замовлень та прибутку
вважаються найважливішими аспектами для забезпечення горизонтальної
співпраці. Тому спільна діяльність автотранспортних підприємств повтнна
сприяти обміну вигідними пропозиціями щодо надаваних послуг.
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